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Сведения о реализации и об оценке эффективности муниципальных программ Комиссаровского сельского поселения
по итогам 2018 года

Сводный годовой доклад о ходе реализации и об оценке эффективности муниципальных программ Комиссаровского сельского поселения по итогам 2018 года сформирован на основании утвержденных Администрацией Комиссаровского сельского поселения отчетов о реализации муниципальных программ Комиссаровского сельского поселения в 2018 году. 
В 2018 году в Комиссаровском сельском поселении реализовывалось 7 муниципальных программ Комиссаровского сельского поселения, перечень которых утвержден постановлением Администрации Комиссаровского сельского поселения от 09.09.2013 №93:
1. «Муниципальная политика»;
2. «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»;
3. «Развитие культуры, физической культуры и спорта»;
4. «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство»;
5. «Управление муниципальными финансами»;
6. «Развитие транспортной системы»;
7. «Формирование современной городской среды на территории Комиссаровского сельского поселения».
Указанные муниципальные программы Комиссаровского сельского поселения сформированы в соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Комиссаровского сельского поселения, утвержденным постановлением Администрации Комиссаровского сельского поселения от 02.02.2018 № 12.
Объем финансовых средств, предусмотренных на реализацию муниципальных программ, в 2018 году составил 18 589,1 тыс. рублей, из них:
средства областного бюджета – 1 207,5 тыс. рублей, 
средства бюджета района –2 635,7 тыс. рублей, 
средства бюджета поселения – 14 745,9 тыс. рублей.
Всего по итогам реализации муниципальных программ в 2018 году освоено                 17 675,6 тыс. рублей, в том числе:
средства областного бюджета – 1 206,7 тыс. рублей, 
средства бюджета района – 2 626,3 тыс. рублей, 
средства бюджета поселения – 13 842,6 тыс. рублей. 
В соответствии с постановлением Администрации Комиссаровского сельского поселения от 02.02.2018 № 12 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Комиссаровского сельского поселения и Методических рекомендаций» Администрацией Комиссаровского сельского поселения на основании отчетов ответственных исполнителей муниципальных программ Комиссаровского сельского поселения обобщены сведения о результатах реализации программ и проведен анализ их эффективности. 
Оценка эффективности реализации муниципальных программ производилась ответственными исполнителями программ в соответствии с целевыми показателями, установленными в муниципальных программах. 
На основании данной информации подготовлен сводный годовой доклад о ходе реализации и об оценке эффективности реализации муниципальных программ Комиссаровского сельского поселения в разрезе каждой муниципальной программы. 
Эффективность реализации программ определяется индивидуально по каждой муниципальной программе  на основании методик оценки эффективности.


1. Муниципальная программа Комиссаровского сельского поселения
«Муниципальная политика»

Муниципальная программа Комиссаровского сельского поселения «Муниципальная политика» утверждена постановлением Администрации Комиссаровского сельского поселения от 25.10.2013 № 115. 
Ответственный исполнитель – Администрация Комиссаровского сельского поселения.
Муниципальная программа Комиссаровского сельского поселения «Развитие транспортной системы» включает в себя 2 подпрограммы: 
«Развитие муниципального управления и муниципальной службы в  Комиссаровском  сельском поселении»;
«Обеспечение реализации муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Муниципальная политика».
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Муниципальная политика» за 2018 год утвержден постановлением Администрации Комиссаровского сельского поселения от 25.03.2018 №22.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения
«Муниципальная политика»

Реализация в 2018 году мероприятий муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Муниципальная политика» в целях создания условий для развития муниципального управления и муниципальной службы в Комиссаровском сельском поселении, совершенствования муниципального управления и муниципальной службы Комиссаровского  сельского поселения (далее – муниципальная служба), повышения качества жизни лиц, замещавших муниципальные должности и должности муниципальной службы Комиссаровского сельского поселения, способствовала достижению следующих основных результатов:
начальник сектора экономики и финансов получил дополнительное профессиональное обучение, по итогам которого получено удостоверение установленного образца о прохождении программы повышение квалификации «Управление финансами в органах исполнительной власти»;
обучение прошли 3 специалиста администрации на бесплатной основе в режиме видеоконференций, дистанционного обучения;
Глава Администрации Комиссаровского сельского поселения принимал активное  участие в заседаниях Совета муниципальных образований Ростовской области, на которых была получена организационная, методическая, юридическая и информационная поддержка, в результате чего повышается эффективность деятельности Администрации сельского поселения и уровень профессиональной компетентности муниципальных служащих;
на официальном сайте Администрации поселения в информационно-телекоммуникационной системе Интернет и на информационных стендах своевременно размещалась информация, которая подлежит официальному обнародованию и опубликованию. В газете «Красносулинский вестник» печатаются нормативно-правовые акты и иные информационные материалы, что влияет на  уровень доверия населения к муниципальным служащим и престиж муниципальной службы;
начисления и выплаты государственной пенсии за выслугу лет  пенсионерам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы в Комиссаровском сельском поселении производились своевременно и в полном объеме; 
проведен опрос населения по общему уровню удовлетворенности получателей муниципальных услуг качеством их предоставления на территории Комиссаровском сельском поселении.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей  муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения
«Муниципальная политика»

В 2018 году из 10 показателей муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Муниципальная политика», подпрограмм муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Муниципальная политика» по 2 показателям  (1. «Доля граждан, положительно оценивающих деятельность Администрации Комиссаровского сельского поселения», 2.2. «Доля опубликованных нормативных правовых актов в СМИ к общему количеству актов, подлежащих опубликованию в СМИ») достигнуты запланированные результаты; 
3 показателя (2. «Доля муниципальных служащих, получивших дополнительное профессиональное образование», 1.3. «Доля муниципальных служащих, прошедших обучение по программам дополнительного профессионального образования», 1.4. «Доля муниципальных служащих, имеющих высшее профессиональное образование») исполнены с отклонением, связанным с особенностями реализации муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Муниципальная политика»;
 5 показателей (3. «Доля муниципальных служащих в возрасте до 30 лет, имеющих стаж муниципальной службы не менее 3 лет», 1.1. «Доля вакантных должностей муниципальной службы, замещаемых на основе назначения из кадрового резерва», 1.2. «Доля вакантных должностей муниципальной службы, замещаемых на основе конкурса», 1.5. «Доля бывших муниципальных служащих, имеющих право на получение пенсии за выслугу лет»,  2.1. «Доля населения Комиссаровского сельского поселения, участвующих в социологическом опросе, к общему количеству жителей поселения») не достигли запланированных значений, в том числе в связи с кадровыми изменениями в Администрации поселения, текучестью кадров в сельской местности. 

Сведения о выполнении расходных обязательств Комиссаровского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Муниципальная политика»

На реализацию муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Муниципальная политика» в 2018 году за счет средств бюджета поселения было предусмотрено 176,2 тыс. рублей, в том числе:
на реализацию подпрограммы 1 «Развитие муниципального управления и муниципальной службы в  Комиссаровском  сельском поселении» - 127,2 тыс. рублей;
на реализацию подпрограммы 2 «Обеспечение реализации муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Муниципальная политика» - 49,0 тыс. рублей.
Средства были направлены на цели, предусмотренные программными мероприятиями.
Фактическое освоение средств муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Муниципальная политика» по итогам 2018 года составило 161,4 тыс. рублей, в том числе:
на реализацию подпрограммы 1 «Развитие муниципального управления и муниципальной службы в  Комиссаровском  сельском поселении» - 117,2 тыс. рублей, из них по следующим мероприятиям: основное мероприятие 1.2 «Обеспечение дополнительного профессионального образования лиц, замещающих выборные муниципальные должности, муниципальных служащих» - 3,2 тыс. рублей; основное мероприятие 1.3 «Социальная поддержка лиц из числа муниципальных служащих Комиссаровского сельского поселения, имеющих право на получение государственной пенсии за выслугу лет муниципальным служащим» - 114,0 тыс. рублей;
на реализацию подпрограммы 2 «Обеспечение реализации муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Муниципальная политика» - 44,2 тыс. рублей на основное мероприятие 2.2 «Официальная публикация нормативно-правовых актов, проектов и иных информационных материалов Администрации Комиссаровского сельского поселения в СМИ».
Все средства, предусмотренные на реализацию муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Муниципальная политика», использованы по целевому назначению.

2. Муниципальная программа Комиссаровского сельского поселения
«Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»

Муниципальная программа Комиссаровского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» утверждена постановлением Администрации Комиссаровского сельского поселения от 25.10.2013 №112. 
Ответственный исполнитель – Администрация Комиссаровского сельского поселения.
Муниципальная программа Комиссаровского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» включает в себя 3 действующих подпрограммы: 
«Пожарная безопасность»;
«Обеспечение безопасности на водных объектах»;
«Профилактика экстремизма и терроризма на территории Комиссаровского сельского поселения».
На реализацию муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» в 2018 году было предусмотрено финансирование в объеме 85,0 тыс. рублей. 
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» за 2018 год утвержден постановлением Администрации Комиссаровского сельского поселения от 25.03.2018 №23.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения
«Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»

Итоги реализации муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» позволили в 2018 году улучшить ряд основных показателей муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах».
В рамках реализации установленных целей муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» –минимизации социального и экономического ущерба, наносимого населению, экономике и природной среде от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожаров и происшествий на водных объектах, в отчетном периоде решались задачи по организации работы по предупреждению и пресечению нарушений требований пожарной безопасности и правил поведения на водных объектах; созданию и обеспечению современной эффективной системы обеспечения вызова экстренных оперативных служб; воспитанию гражданской ответственности и толерантности, противодействию любым проявлениям экстремизма и ксенофобии; обеспечению антитеррористической защищенности населения.
Из общих результатов реализации муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» следует отметить следующие. 
Проведено 11 заседаний комиссий по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности,  на 34 сходах граждан проводилась информационно-разъяснительная работа по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций.
В целях повышения уровня пожарной безопасности населения и территории проведено противопожарное опахивание населенных пунктов Комиссаровского сельского поселения. Приобретено противопожарное оборудование.
Для предупреждения происшествий на водных объектах установлены предупреждающие знаки «Купаться запрещено». На сходах граждан проводилась информационно-разъяснительная работа по предупреждению происшествий на водных объектах, оформлен стенд по оказанию первой помощи при происшествиях на воде. Проведено 3 беседы в общеобразовательных учебных заведениях поселения.
Приобретены и распространены  информационные материалы в сфере противодействия экстремизму и терроризму: 30 плакатов и 500 листовок.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения
«Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»

В 2018 году по всем 6 показателям муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах», подпрограмм муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» (2 «Доля населения оповещаемого муниципальной системой оповещения», 3 «Доля граждан, опрошенных в ходе опроса общественного мнения, которые лично сталкивались с террористическими и экстремистскими проявлениями на межэтнической почве»,  1.1 «Количество обученных лиц в области пожарной безопасности», 3.1 «Количество лекций и бесед, проведенных в общеобразовательных и других учебных заведениях Комиссаровского сельского  поселения», 4.1 «Количество проведенных мероприятий по профилактике и противодействию экстремизму  и терроризму», 4.2 «Количество информационных материалов в сфере противодействия экстремизму и терроризму») достигнуты запланированные результаты. 

Сведения о выполнении расходных обязательств Комиссаровского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»

На реализацию муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» в 2018 году было предусмотрено 85,0 тыс. рублей за счет средств бюджета поселения.
Фактическое освоение средств составило 84,8 тыс. рублей или 99,8 процента.
На реализацию основного мероприятия 1.1 (Повышение уровня пожарной безопасности населения и территории поселения) подпрограммы 1 «Пожарная безопасность» на 2018 год предусмотрено 69,1 тыс. рублей. Фактическое освоение средств составило 69,0 тыс.рублей, или 99,9 процентов. 
На реализацию основного мероприятия 3.1 (Предупреждение происшествий на водных объектах) подпрограммы 3 «Обеспечение безопасности на водных объектах» на 2018 год предусмотрено 11,4 тыс. рублей. Фактическое освоение средств составило 100,0 процентов. 
На реализацию основного мероприятия 4.1 (Информационно-пропагандистское противодействие экстремизму и терроризму) подпрограммы 4 «Профилактика экстремизма и терроризма в Комиссаровском сельском поселении» на 2018 год предусмотрено 4,5 тыс. рублей. Фактическое освоение средств составило 100,0 процентов. 
Все средства, предусмотренные на реализацию муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах», использованы по целевому назначению.

3. Муниципальная программа Комиссаровского сельского поселения
«Развитие культуры, физической культуры и спорта»

Муниципальная программа Комиссаровского сельского поселения «Развитие культуры, физической культуры и спорта» утверждена постановлением Администрации Комиссаровского сельского поселения от 25.10.2013 №113. 
Ответственный исполнитель – Администрация Комиссаровского сельского поселения. Участник муниципальной программы - муниципальное бюджетное учреждение культуры «Комиссаровский сельский Дом культуры».
Муниципальная программа Комиссаровского сельского поселения «Развитие культуры, физической культуры и спорта» включает в себя 2 подпрограммы: 
«Развитие культуры»;
«Развитие физической культуры и спорта».
На реализацию муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Развитие культуры, физической культуры и спорта» в 2018 году было предусмотрено финансирование в объеме 5 392,8 тыс. рублей. 
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Развитие культуры, физической культуры и спорта» за 2018 год утвержден постановлением Администрации Комиссаровского сельского поселения от 25.03.2018 №24.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения
«Развитие культуры, физической культуры и спорта»

             В целях создания условий для сохранения, восстановления и развития традиционной народной культуры как основной составляющей единого культурного пространства Комиссаровского сельского поселения, реализации творческого потенциала населения Комиссаровского сельского поселения, обеспечения свободы  творчества и прав граждан на участие в культурной жизни Комиссаровского сельского поселения; привлечения к занятиям физической культурой и спортом максимального количества граждан Комиссаровского сельского поселения, пропаганды здорового образа, в рамках реализации муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Развитие культуры, физической культуры и спорта» ответственным исполнителем и участниками в 2018 году достигнуты следующие результаты:
повышена доступность культурных ценностей для населения Комиссаровского сельского поселения;
обеспечена деятельность 1 муниципального бюджетного учреждения культуры Комиссаровского сельского поселения (проведены массовые гуляния к народным и календарным праздникам, с участием большого количества участников художественной самодеятельности и зрителей;  ко всем мероприятиям были организованы выставки декоративно – прикладного творчества, оформлены уголки народной культуры; тематические презентации;  сельским домом культуры проведено 798 различных по форме и тематике мероприятий по обеспечению досуга населения (рождественских праздников, масленицы, дня защитника отечества, 8 марта, 1 мая, дня победы, день защиты детей, день семьи, день работников культуры, день хуторов, день шахтера, день знаний, день молодежи, день семьи, любви и верности, день пожилого человека, день народного единства, день матери, празднование нового года); количество участников мероприятий составило 115703  человека;  организованы танцевальные вечера, вечера отдыха, концертные программы; повышен творческий потенциал самодеятельных коллективов народного творчества: работают кружки различной тематики);
увеличилось число граждан, занимающихся физической культурой и спортом;
среди спортсменов школьных команд было проведено 10 спортивно-массовых мероприятий: по футболу, спортивному ориентированию, волейболу, баскетболу, теннису, легкой атлетике, стрельбе, шахматам, шашкам, которые были проведены на хорошем организационном уровне; 
спортсмены Комиссаровского сельского поселения приняли участие в районных соревнованиях: по спортивному ориентированию, настольному теннису, волейболу, легкоатлетическому кроссу, футболу, плаванию.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения
«Развитие культуры, физической культуры и спорта»

В 2018 году по всем 8 показателям муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Развитие культуры, физической культуры и спорта», подпрограмм муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Развитие культуры, физической культуры и спорта» (1. «Общее количество посещений культурно-досуговых мероприятий на 1000 человек населения», 2. «Доля граждан   систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности населения Комиссаровского сельского поселения», 1.3. «Увеличение численности участников культурно-досуговых мероприятий», 1.4. «Соотношение средней заработной платы работников учреждений культуры к средней заработной плате по Ростовской области», 2.1. «Уровень обеспеченности населения спортивными сооружениями, исходя из нормативной потребности», 2.2. «Удельный вес детей и молодежи, регулярно занимающихся в спортивных секциях, клубах и иных объединениях спортивной направленности, в общей численности детей и молодежи», 2.3. «Увеличение количества проводимых спортивно-массовых и спортивных мероприятий», 2.4. «Увеличение количества проводимых спортивно-массовых и спортивных мероприятий среди детей») достигнуты запланированные результаты.

Сведения о выполнении расходных обязательств Комиссаровского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Развитие культуры, физической культуры и спорта»

На реализацию муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Развитие культуры, физической культуры и спорта» в 2018 году было предусмотрено 5392,8 тыс. рублей, в том числе за счет средств областного бюджета – 821,0 тыс. рублей, бюджета поселения – 4571,8 тыс. рублей.
Фактическое освоение средств составило 5075,7 тыс. рублей, или 94,1 процента, в том числе за счет средств областного бюджета – 821,0 тыс. рублей, бюджета поселения – 4254,7 тыс. рублей.
По подпрограмме 1 «Развитие культуры» объем финансового обеспечения составил 5382,8 тыс. руб., в том числе за счет средств областного бюджета 821,0 тыс. рублей, бюджета поселения – 4561,8 тыс. рублей; фактическое освоение средств подпрограммы по итогам 2018 года составило 5065,8 тыс. рублей (94,1 процента), в том числе за счет средств областного бюджета – 821,0 тыс. рублей, бюджета поселения – 4244,8 тыс. рублей. 
По подпрограмме 2 «Развитие физической культуры и спорта» объем финансового обеспечения составил 10,0 тыс. рублей за счет средств бюджета поселения. Фактическое освоение средств подпрограммы по итогам 2018 года составило 9,9 тыс. рублей (99,0 процентов).
Все средства, предусмотренные на реализацию муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Развитие культуры, физической культуры и спорта», использованы по целевому назначению.

4. Муниципальная программа Комиссаровского сельского поселения
«Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство»

Муниципальная программа Комиссаровского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» утверждена постановлением Администрации Комиссаровского сельского поселения от 25.10.2013 № 116. 
Ответственный исполнитель – Администрация Комиссаровского сельского поселения.
Муниципальная программа Комиссаровского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» включает в себя 2 подпрограммы: 
«Развитие жилищно-коммунального хозяйства  Комиссаровского сельского поселения»;
«Благоустройство территории Комиссаровского сельского поселения».
На реализацию муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» в 2018 году было предусмотрено финансирование в объеме 5443,7 тыс. рублей. 
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» за 2018 год утвержден постановлением Администрации Комиссаровского сельского поселения от 25.03.2018 №25.

Сведения об основных результатах реализации
муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения
«Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство»

В целях повышения качества и надежности предоставления жилищно-коммунальных услуг населению Комиссаровского сельского поселения; качественного благоустройства населенных пунктов на территории Комиссаровского сельского поселения в рамках реализации муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» в 2018 году реализован комплекс мероприятий, в результате которых:
- своевременно производилась оплата взносов на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов;
- своевременно производилась оплата за услуги по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирных домов;
 - снизился уровень износа коммунальной инфраструктуры (выполнены замена насосов и работы по текущему ремонту кровли в котельной п. Розет; проводились работы по срочному ремонту канализационных сетей в п.Розет);
- выполнены работы по дезинфекции питьевой системы; проведено бактериологическое исследование питьевой воды;
- своевременно производилась оплата за уличное освещение, увеличилась общая протяженность фактически освещенных улиц;
- для повышения уровня комфортности и чистоты в населенных пунктах, расположенных на территории поселения были проведены 4 субботника, в ходе которых приведены в порядок памятники, территории спортивных и детских площадок; 
- проведена работа с населением по заключению договоров на вывоз мусора, а так же по содержанию придворовых территорий в порядке;
- организован подвоз песка к местам захоронений;
- проведена работа по выявлению и ликвидации мест произрастания сорной и карантинной растительности;
- выполнены работы по противоклещевой обработке мест общего пользования; 
- приобретена и установлена детская игровая площадка в х.Лихой;
- для благоустройства парка в х.Лихой приобретены лавки и фонари;
- приобретен и установлен деревянный туалет; 
- регулярно производились работы по спилу сухих и аварийных деревьев;
- привлекались школьники для оказания услуг по уборке и благоустройству территории памятника воинам Великой Отечественной войны (совместно с Центром занятости населения г.Красный Сулин);
- оборудованы 6 площадок для мусорных контейнеров по всем населенным пунктам, расположенным на территории поселения;
- приобретены и установлены 21 контейнер ТБО;
- проведены 3 мероприятия по уборке мусора и несанкционированных свалок; 
- происходило информирование населения по вопросам коммунального хозяйства, благоустройства проводилось на сходах граждан, на информационных стендах и на официальном сайте в сети Интернет размещались объявления по вопросам благоустройства, раздавались памятки, предупреждения о содержании придворовой территории в порядке, необходимости устранения нарушен.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения
«Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство»

В 2018 году из 10 показателей муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство», подпрограмм муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» по 6 показателям (2. «Доля жителей, обеспеченных питьевой водой,  соответствующей требованиям безопасности и безвредности, установленным санитарно-эпидемиологическими правилами», ровень газификации Комиссаровского сельского поселения, 1.3. «Доля жителей, охваченных услугами  по вывозу мусора», 2.2. «Количество объектов и мест общего пользования, в отношении которых проведен  ремонт», 2.3. «Площадь убранных от сорной и карантинной растительности территорий», 2.4. «Доля фактически освещенных улиц в общей протяженности улиц населенных пунктов поселения») достигнуты запланированные результаты;
4 показателя (1. «Уровень износа коммунальной инфраструктуры», 3. «Доля многоквартирных домов в целом по Комиссаровскому сельскому поселению, в которых собственники помещений выбрали и реализуют управление многоквартирными домами посредством товариществ собственников жилья либо жилищных кооперативов или иного специализированного потребительского кооператива», 1.1. «Количество многоквартирных домов, в которых планируется провести капитальный ремонт», 1.2. «Доля водопроводных сетей, нуждающихся в замене») исполнены с отклонением, связанным с особенностями реализации муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство». 

Сведения о выполнении расходных обязательств Комиссаровского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство»

На реализацию муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» в 2018 году было предусмотрено 5443,7 тыс. рублей, в том числе за счет средств бюджета района – 726,4 тыс. рублей, бюджета поселения – 4717,3 тыс. рублей.
Бюджетные средства на реализацию подпрограммы 1 «Развитие жилищно-коммунального хозяйства  Комиссаровского сельского поселения» в 2018 году были предусмотрены в сумме 1061,7 тыс. рублей, в том числе за счет средств бюджета района – 726,4 тыс. рублей, бюджета поселения – 335,3 тыс. рублей.
На реализацию подпрограммы 2 «Благоустройство территории Комиссаровского сельского поселения» в 2018 году было предусмотрено 4382,0 тыс. рублей, в том числе за счет средств бюджета поселения – 4382,0 тыс. рублей.
Средства были направлены на цели, предусмотренные программными мероприятиями.
В рамках реализации муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» в 2018 году освоено 4963,3 тыс. рублей (91,2 процента), в том числе за счет средств бюджета района – 718,8 тыс. рублей, бюджета поселения – 4244,5 тыс. рублей.
В рамках реализации подпрограммы 1 «Развитие жилищно-коммунального хозяйства  Комиссаровского сельского поселения» в 2018 году освоено 1050,1 тыс. рублей, из них по следующим мероприятиям:
Основное мероприятие 1.2 Содержание и ремонт объектов коммунального хозяйства – 940,6 тыс. рублей, в том числе за счет средств бюджета района – 933,0 тыс. рублей; 
Основное мероприятие 1.3 Содержание и ремонт объектов жилищного хозяйства – 28,1 тыс. рублей за счет средств бюджета поселения; 
Основное мероприятие 1.5. Взносы на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов – 89,0 тыс. рублей.
В рамках реализации подпрограммы 2 «Благоустройство территории Комиссаровского сельского поселения» в 2018 году освоено 3913,2 тыс. рублей за счет средств бюджета поселения, из них по следующим мероприятиям:
Основное мероприятие 2.1. Организация уличного освещения, содержание и ремонт объектов уличного освещения – 2512,9 тыс. рублей; 
Основное мероприятие 2.2. Уборка мусора и несанкционированных свалок, создание условий для организации централизованного сбора и вывоза твердых бытовых отходов – 199,1 тыс. рублей;
Основное мероприятие 2.3. Содержание и ремонт объектов благоустройства и мест общего пользования – 1126,2 тыс. рублей;
Основное мероприятие 2.4. Организация содержания мест захоронений – 75,0 тыс. рублей.
Все средства, предусмотренные на реализацию муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство», использованы по целевому назначению.

5. Муниципальная программа Комиссаровского сельского поселения
«Управление муниципальными финансами»

Муниципальная программа Комиссаровского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» утверждена постановлением Администрации Комиссаровского сельского поселения от 25.10.2013 № 117. 
Ответственный исполнитель – Администрация Комиссаровского сельского поселения.
Муниципальная программа Комиссаровского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» включает в себя 3 подпрограммы: 
«Долгосрочное финансовое планирование»;
«Нормативно-методическое обеспечение и организация бюджетного процесса»;
«Управление муниципальным долгом Комиссаровского сельского поселения».
На реализацию муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» в 2018 году было предусмотрено финансирование в объеме 5221,6 тыс. рублей. 
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» за 2018 год утвержден постановлением Администрации Комиссаровского сельского поселения от 25.03.2018 №26.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения
«Управление муниципальными финансами»

Итоги реализации муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» позволили в 2018 году улучшить ряд основных показателей муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Управление муниципальными финансами».
В целях создания условий для обеспечения долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета Комиссаровского сельского поселения Красносулинского района, формирования системы долгосрочного бюджетного планирования, сбалансированности бюджета поселения и нормативно-методического обеспечения бюджетного процесса, обеспечения открытости и прозрачности управления муниципальными финансами, формирования открытого информационного пространства, обеспечивающего доступ к сведениям финансово-экономической деятельности Комиссаровского сельского поселения, обеспечения сбалансированности бюджета поселения в отчетном периоде решались задачи по проведению эффективной бюджетной политики.
Реализация большинства основных мероприятий муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» осуществляется на постоянной основе, сроки их окончания запланированы на 2020 год, что объясняется ее «обеспечивающим» характером, то есть ориентацией на создание общих для всех участников бюджетного процесса условий и механизмов реализации муниципальных программ Комиссаровского сельского поселения через развитие правового регулирования и методического обеспечения. 
Из общих результатов реализации муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» следует отметить следующие. 
Доходы бюджета поселения исполнены в объеме 19 459,9 тыс. рублей с увеличением к 2017 году на 2161,0 тыс. рублей, в связи с увеличением межбюджетных трансфертов, направляемых в бюджет поселения. Налоговые и неналоговые доходы поступили в объеме 2301,0 тыс. рублей, или 11,8 % от всех поступлений. Объем безвозмездных поступлений бюджета поселения составил 17 158,9 тыс. рублей, или 99,9 % к годовому плану. Расходы бюджета поселения исполнены в объеме 17 908,0 тыс. рублей, или 94,2%, по сравнению с 2017 годом уменьшение на 1632,0 тыс. рублей, или 8,4%. На социально-культурную сферу (социальную политику, культуру) направлено 5179,8 тыс. рублей (28,9 % всех расходов). 
Бюджет Комиссаровского сельского поселения Красносулинского района на 2018 год сформирован по программной структуре, на основе 7 утвержденных Администрацией Комиссаровского сельского поселения муниципальных программ. Программное планирование бюджета направлено на повышение эффективности расходования бюджетных средств, повышение прозрачности и предсказуемости бюджетной политики.
В рамках достижения цели обеспечения долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета поселения одним из важных результатов реализации муниципальной программы стало принятие решения Собрания депутатов Комиссаровского сельского поселения от 26.12.2018 № 84 «О бюджете Комиссаровского сельского поселения Красносулинского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов». 
В целях формирования системы долгосрочного бюджетного планирования в Комиссаровском сельском поселении в бюджетный прогноз Комиссаровского сельского поселения на период 2017-2022 годов, утвержденный постановлением Администрации Комиссаровского сельского поселения от 15.02.2017 №20, вносились изменения с целью приведения НПА в соответствии с действующим законодательством, постановлением Администрации Комиссаровского сельского поселения от 06.11.2018 №115 утверждены основные направления бюджетной и налоговой политики Комиссаровского сельского поселения на 2019 – 2021 годы.
Задачи сбалансированности бюджета поселения и нормативно-методического обеспечения бюджетного процесса решались в 2018 году путем внесения ряда изменений в решения Собрания депутатов Комиссаровского сельского поселения от 27.12.2017 № 56 «О бюджете Комиссаровского сельского поселения Красносулинского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», от 27.08.2007  № 10 «О  бюджетном процессе в муниципальном образовании «Комиссаровское сельское поселение».
В рамках обеспечения открытости и прозрачности управления муниципальными финансами принято решение Собрания депутатов Комиссаровского сельского поселения от 25.04.2018 № 66 «Об отчете об исполнении бюджета Комиссаровского сельского поселения Красносулинского района за 2017 год», постановлениями Администрации Комиссаровского сельского поселения от утверждены отчеты об исполнении бюджета Комиссаровского сельского поселения Красносулинского района за 1 квартал 2018 года, за 1 полугодие 2018 года и за 9 месяцев 2018 года. По проектам решений Собрания депутатов Комиссаровского сельского поселения «Об отчете об исполнении бюджета Комиссаровского сельского поселения Красносулинского района за 2017 год» и «О бюджете Комиссаровского сельского поселения Красносулинского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» состоялись публичные слушания. 
На официальном сайте Комиссаровского сельского поселения размещены материалы в разделе  «Бюджет для граждан» по проектам решений Собрания депутатов Комиссаровского сельского поселения «Об отчете об исполнении бюджета Комиссаровского сельского поселения Красносулинского района за 2017 год» и «О бюджете Комиссаровского сельского поселения Красносулинского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».
В целях формирования открытого информационного пространства, обеспечивающего доступ к сведениям финансово-экономической деятельности Комиссаровского сельского поселения осуществляется работа с использованием программных продуктов Автоматизированный центр контроля (АЦК) Финансы и АЦК-Планирование, входящих в состав Единой автоматизированной системы управления общественными финансами в Ростовской области. 
Эффективное управление муниципальным долгом Комиссаровского сельского поселения способствовало обеспечению сбалансированности бюджета поселения и обеспечило безусловное исполнение обязательств бюджета поселения по обслуживанию ранее принятых долговых обязательств.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения
«Управление муниципальными финансами»

В 2018 году из 7 показателей муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Управление муниципальными финансами», подпрограмм муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» по 6 показателям  (1. «Наличие бюджетного прогноза  Комиссаровского сельского поселения на долгосрочный период», 1.1. «Объем налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения», 1.2 «Доля расходов бюджета поселения, формируемых в рамках муниципальных программ Комиссаровского сельского поселения, в общем объеме расходов бюджета поселения», 2.1 «Исполнение расходных обязательств бюджета поселения», 3.1 «Отношение объема муниципального долга Комиссаровского сельского поселения к общему годовому объему доходов бюджета поселения без учета объема безвозмездных поступлений», 3.2 «Доля расходов на обслуживание муниципального долга Комиссаровского сельского поселения в объеме расходов бюджета поселения, за исключением объема расходов, которые осуществляются за счет субвенций, предоставляемых из областного бюджета») достигнуты запланированные результаты;
по 1 показателю (2. «Качество управления бюджетным процессом Комиссаровского сельского поселения, определяемое Финансово-экономическим управлением Администрации Красносулинского района») не достигнуты плановые значения, в связи с тем, что в некоторых сферах бюджетного процесса качество управления оценено на низком уровне  

Сведения о выполнении расходных обязательств Комиссаровского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Управление муниципальными финансами»

В 2018 году из 9 основных мероприятий, предусмотренных муниципальной программой Комиссаровского сельского поселения «Управление муниципальными финансами», 1 было запланировано к реализации с учетом финансового обеспечения.
Объемы бюджетных ассигнований в рамках муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» полностью соответствуют объемам бюджетных ассигнований, предусмотренным решением Собрания депутатов Комиссаровского сельского поселения «О бюджете Комиссаровского сельского поселения Красносулинского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».
Объем финансового обеспечения, предусмотренного на реализацию муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Управление муниципальными финансами», в 2018 году составил 5221,6 тыс. рублей, в том числе за счет средств бюджета района – 36,0 тыс. рублей. Фактическое освоение средств по итогам 2018 года составило 5133,2 тыс. рублей, или 98,3 процентов и пошло на реализацию основного мероприятия 2.3 (Обеспечение деятельности Администрации Комиссаровского сельского поселения) подпрограммы 2 «Нормативно-методическое обеспечение и организация бюджетного процесса». 
Все средства, предусмотренные на реализацию муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Управление муниципальными финансами», использованы по целевому назначению.

6. Муниципальная программа Комиссаровского сельского поселения
«Развитие транспортной системы»

Муниципальная программа Комиссаровского сельского поселения «Развитие транспортной системы» утверждена постановлением Администрации Комиссаровского сельского поселения от 25.10.2013 №114. 
Ответственный исполнитель – Администрация Комиссаровского сельского поселения.
Муниципальная программа Комиссаровского сельского поселения «Развитие транспортной системы» включает в себя 2 подпрограммы: 
«Развитие транспортной инфраструктуры Комиссаровского сельского поселения»;
«Повышение безопасности дорожного движения на территории Комиссаровского сельского поселения».
На реализацию муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Развитие транспортной системы» в 2018 году было предусмотрено финансирование в объеме 2259,8 тыс. рублей. 
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Развитие транспортной системы» за 2018 год утвержден постановлением Администрации Комиссаровского сельского поселения от 25.03.2018 №27.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения
«Развитие транспортной системы»

В целях создания условий для устойчивого функционирования транспортной системы Комиссаровского сельского поселения и повышения уровня безопасности дорожного движения ответственным исполнителем и участниками муниципальной программы в 2018 году достигнуты следующие результаты:
проведены работы по содержанию автомобильных дорог местного значения (механизированная снегоочистка, расчистка автомобильных дорог от снежных заносов, борьба с зимней скользкостью; вырубка кустарников с уборкой порубочных остатков на обочинах и полосе отвода; скашивание травы на обочинах, откосах; поддержание полосы отвода, обочин, откосов и разделительных полос в чистоте и порядке; устранение деформаций и повреждений (заделка выбоин, просадок, шелушения, выкрашивания и других дефектов) покрытий автомобильных дорог);
проведен ремонт автомобильной дороги по ул.Черемушки п. Розет Комиссаровского сельского поселения на участке протяженностью 170 метров;
установлены недостающие барьерные ограждения на автомобильной дороге п. Розет, ул. Черемушки;
восстановлена изношенная горизонтальная разметка на автомобильной дороге ул.Ленина, х.Лихой;
проведены услуги по проверке достоверности определения сметной стоимости по объекту: Ремонт автомобильной дороги по ул. Черемушки п. Розет Комиссаровского сельского поселения;
с населением на сходах граждан проведены агитационные беседы по пропаганде безопасности дорожного движения.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения
«Развитие транспортной системы»

В 2018 году из 4 показателей муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Развитие транспортной системы», подпрограмм муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Развитие транспортной системы» по 3 показателям (1.1 «Количество километров построенных (реконструированных) и отремонтированных (капитально отремонтированных) автомобильных дорог общего пользования местного значения», 2.1 «Количество лиц, погибших в результате дорожно-транспортных происшествий», 2.2 «Тяжесть последствий (количество лиц, погибших в результате дорожно-транспортных происшествий, на 100 пострадавших)») достигнуты запланированные результаты;
по 1 показателю (1. «Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения») не достигнуты плановые значения.

Сведения о выполнении расходных обязательств Комиссаровского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Развитие транспортной системы»

На реализацию муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Развитие транспортной системы» в 2018 году было предусмотрено 2259,8 тыс. рублей, в том числе за счет средств областного бюджета – 386,5 тыс. рублей, бюджета района – 1873,3 тыс. рублей.
Средства были направлены на цели, предусмотренные программными мероприятиями.
В рамках реализации подпрограммы 1 «Развитие транспортной инфраструктуры Комиссаровского сельского поселения» муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Развитие транспортной системы» в 2018 году освоено 2257,2 тыс. рублей (99,9 процента), в том числе за счет средств областного бюджета – 385,7 тыс. рублей, бюджета района – 1871,5 тыс. рублей, из них по следующим мероприятиям:
Основное мероприятие 1.1. Содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения  и искусственных сооружений на них – 1244,3 тыс. рублей (за счет средств областного бюджета – 385,7 тыс. рублей; бюджета района – 858,6 тыс. рублей); 
Основное мероприятие 1.2. Ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них, за счет средств бюджета района – 1012,9 тыс. рублей.
В рамках реализации подпрограммы 2 «Повышение безопасности дорожного движения на территории Комиссаровского сельского поселения» муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Развитие транспортной системы» в 2018 году ассигнований бюджетных средств не предусмотрено.
Все средства, предусмотренные на реализацию муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Развитие транспортной системы», использованы по целевому назначению.

7. Муниципальная программа Комиссаровского сельского поселения
«Формирование современной городской среды на территории Комиссаровского сельского поселения»

Муниципальная программа Комиссаровского сельского поселения «Формирование современной городской среды на территории Комиссаровского сельского поселения» утверждена постановлением Администрации Комиссаровского сельского поселения от 28.12.2017 №140. 
Ответственный исполнитель – Администрация Комиссаровского сельского поселения.
Участники – Администрация Комиссаровского сельского поселения, заинтересованные лица: собственники помещений в многоквартирных домах, управляющие организации, товарищества собственников жилья,  собственники иных зданий  и сооружений, расположенных в границах дворовых территории многоквартирных домов муниципального образования «Комиссаровское сельское поселение», подлежащей благоустройству.
Муниципальная программа Комиссаровского сельского поселения «Формирование современной городской среды на территории Комиссаровского сельского поселения» включает в себя 2 подпрограммы: 
«Благоустройство общественных территорий Комиссаровского сельского поселения»;
«Благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов Комиссаровского сельского поселения».
На реализацию муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Формирование современной городской среды на территории Комиссаровского сельского поселения» в 2018 году было предусмотрено финансирование в объеме 10,0 тыс. рублей. 
[bookmark: _GoBack]Годовой отчет о реализации муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Формирование современной городской среды на территории Комиссаровского сельского поселения» за 2018 год утвержден постановлением Администрации Комиссаровского сельского поселения от 25.03.2018 №28.

Сведения об основных результатах реализации
муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения
«Формирование современной городской среды на территории Комиссаровского сельского поселения»

В целях повышения уровня благоустройства территории Комиссаровского сельского поселения ответственным исполнителем и участниками муниципальной программы в 2018 году достигнуты следующие результаты:
утверждены решением Собрания депутатов Комиссаровского сельского поселения от 25.04.2018 №67 «Правила благоустройства и санитарного содержания муниципального образования  «Комиссаровское сельское поселение».

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения
«Формирование современной городской среды на территории Комиссаровского сельского поселения»

В 2018 году по всем 2 показателям муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Формирование современной городской среды на территории Комиссаровского сельского поселения», подпрограмм муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Формирование современной городской среды на территории Комиссаровского сельского поселения» (1 «Доля благоустроенных объектов в Комиссаровском сельском поселении от общего количества объектов, требующих благоустройства в Комиссаровском сельском поселении», 1.1 «Доля благоустроенных общественных территорий от общего количества общественных территорий Комиссаровского сельского поселения») не достигнуты запланированные результаты.

Сведения о выполнении расходных обязательств Комиссаровского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Формирование современной городской среды на территории Комиссаровского сельского поселения»

На реализацию муниципальной программы Комиссаровского сельского поселения «Формирование современной городской среды на территории Комиссаровского сельского поселения» в 2018 году было предусмотрено 10,0 тыс. рублей за счет средств бюджета поселения.
Фактических расходов в отчетном периоде не было.   



